

今年前三个月 三亚为361名农民工追薪1783万元

本报讯(记者 张慧敏)近日,三亚日报记者从市人社局劳动保障监察支队获悉,为维护农民工的合法权益,该支队加大工作力度处理欠薪案件。据统计,今年前三个月,该支队共受理欠薪案件174宗,为361名农民工追

回工资1783万元。每年1月至3月,尤其是春节前,是农民工讨薪案件高发期。1-3月,市劳动保障监察支队共办结市政府12345服务热线转办讨薪信访件1159件。同时,该支队积极主动联合市公

安局、住建局等部门,加大对欠薪案件的调处力度,及时做好矛盾纠纷化解工作。2月5日下午,为200名农民工追发工资532万元;2月8日下午,为100多名农民工追发工资108万元;春节

过后,又为60多名农民工追回近300万元工资……此外,对涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件,移送公安机关处理,目前共移送9起。

市政政协委员视察市城郊人民法院 为加快建设法治三亚 贡献智慧和力量

本报讯(记者 黄世峰)4月24日下午,为了解市城郊人民法院工作情况,拓宽委员履职渠道,受市政协主席容丽萍的委托,市政协副主席蒋明清、韦忠清率部分市政政协委员到三亚市城郊人民法院进行实地视察。

在市城郊人民法院,市政政协委员们实地查看了市城郊人民法院的信访接待室、新审判法庭大楼等地,了解有关登记立案等工作流程,并旁听了一宗民事案件的庭审。随后,视察组召开相关座谈会,认真听取了市两级法院关于“用两到三年时间基本解决执行难”工作情况的报告。

视察组充分肯定三亚两级法院

近年来各项工作取得的成绩。市政政协委员们纷纷表示,将充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,一如既往地关心、支持、推进三亚两级法院工作;紧紧围绕法院工作中的重大问题和人民群众关心的热点难点问题,深入调查研究,切实履行职能,为加快建设法治三亚贡献智慧和力量。

座谈会上,市中级人民法院有关负责人表示,今年是“基本解决执行难”决战决胜之年,市两级法院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕“内强素质、外树形象”狠下功夫,全面提升司法为民、公正司法能力水平。

三亚市2018年防震减灾工作联席会议举行

将启动地震安全综合示范城市创建工作

本报讯(记者 许润)4月24日上午,三亚市2018年防震减灾工作联席会议在市政府举行,会议总结去年防震减灾工作,安排部署三亚2018年防震减灾重点工作,提出启动地震安全综合示范城市创建工作。副市长、市抗震救灾指挥部常务副指挥长蓝文全出席会议。

会议指出,2017年三亚地震监测设施进一步完善,基础设施措施落实到位,地震应对能力得到强化,社会防灾意识持续增强。会议通报了2017年度区级防震减灾工作考核情况,其中,海棠区江林村获评国家级防震减灾综合示范社区(村),林旺小学、水南小学、育才初级中学获评省级防震减

灾科普示范学校。会议要求,2018年要从防震减灾工作保障、地震监测工作、震害防御工作、应急救援工作、宣传教育工作等五方面落实防震减灾工作目标管理责任制。各区要创建1-2个地震安全示范区,各区及教育局要创建1-2所防震减灾科普示范学校。会议提出将防

震减灾工作纳入市政府综合考评体系,推进防震减灾工作信息公开,推进落实防震减灾综合示范创建工作,启动地震安全综合示范城市创建工作。

蓝文全强调,防震工作永远没有休止符,要牢固树立“宁可千日无震、不可一日不防”的理念,继续推进三亚防震减灾事业长足发展。

推进精神文明创建 倡导城市文明新风

自我亮剑补短板 “创文巩卫”不停歇

本报讯(记者 杨洋)4月24日上午,针对部分区域脏乱差现象有所抬头、“创文”氛围不够浓厚等问题,吉阳区“自我亮剑”、“敢于揭丑”,组织召开社会文明大行动暨“创文巩卫”工作推进会议,寻找“病症”、对症下药。

小区内的消防栓不能接水,有些社区(村)车辆乱停乱放现象有所反弹,个别社区居民夜间乱扔垃圾现象突出,一些社区、小区不重视“创文”氛围宣传,精神文明宣传栏设置不够规范,“创文”知晓率低……会上,“创文巩卫”问题比较突

出,卫生状况滑坡比较显著的村、社区负责人进行自我检讨,剖析原因,着力点落在如何整改到位。

吉阳区委书记陈跃要求,各单位、各村、社区,特别是各包点区领导要真正负起责任,发挥网格员优势和网格员的作用,对网格内的问题及时排查,列出问题清单,分类进行处置,能整改的立即主动整改,需要上级部门协调解决的,要及时报送。要主动对照最严格的国家卫生城市和全国文明城市创建标准,着力解决突出问题,全力补齐短板,持久发力。

开展“爱卫月”活动 推动“创文巩卫”上新台阶

本报讯(记者 黄世峰)“槟榔汁要吐在袋子里”“要随时清洁自家店的环境卫生……”4月24日上午,为做好“创文巩卫”工作,天涯区马岭社区部分网格员、网格员及社区志愿者开展了辖区背街小巷、卫生死角的清理、清扫工作。据悉,这是天涯区各村(社区)积极开展爱国卫生月的一个侧面。自天涯区启动第30个爱国卫生月活动开展以来,各村(社区)积极组织干部群众开展主题为“关注小环境 共享大健康,巩固卫生城 助推文明城”的爱国卫生月主题活动。

“城市的美容仅靠环卫工人是远远不够的,所有人都应该动起来!”当天上午,在天涯片区马岭社区参与爱国卫生月活动的一位居民告诉三亚日报记者,“创文巩卫”是日常生活中的的一件大事,他在马岭村住了几十年,村里的每一个变化都看在眼里,“城乡更干净了,大家素质也在逐步提高。”

“我们要坚决把爱国卫生运动各项工作落到实处,全力推动天涯区‘创文巩卫’工作再上新台阶。”天涯区有关负责人表示,该区将集中精力把“创文巩卫”工作做细、做实;重点突破,进一步压实主体责任,对重点问题进行集中整治;立足长效,推动爱国卫生运动各项工作常态化。

查漏补缺 逐条整改 争当“创文”工作排头兵

本报讯(记者 胡拥军)4月23日下午,市旅游委召开旅游行业争创全国文明城市再动员部署会,贯彻落实全市争创全国文明城市的部署要求,分析研判全市创建形势,动员全市涉旅企业想方设法当好全市创建工作排头兵。同时,对于文明城市建设工作中存在的薄弱环节进行再部署、再落实。来自全市各酒店、景区、旅行社以及涉旅行业的近百名代表与会。

会上,三亚旅游委相关负责人表示,创建全国文明城市,就是要通过全面创建、全域创建,提高人民群众的生活质量、幸福指数和满意度;通过全民创建,在共建共享中促进人的全面发展和社会进

步。全国文明城市是反映城市物质文明、政治文明、精神文明、生态文明协调发展的综合荣誉称号,是十分重要的无形资产和战略资源,是含金量高的城市品牌。

会议要求,提高认识,坚定信心,要把创建全国文明城市工作不扣一分作为“创文”工作目标;突出重点,狠抓落实,积极开展对标达标,查找问题,列出清单,查漏补缺,逐条整改,确保不留死角;营造浓厚氛围,调动全体员工的参与热情,巩固创建成果,防止问题反弹,推动创建工作由运动性、临时性,向常态化、长效化、机制化深入;强化督促,严格问责制,谁失分问责谁。

庆祝海南建省办经济特区30周年 全力推进“双十行动”

抱坡溪湿地公园

下月将实现部分区域功能性使用

今年三亚还将增添4个公园绿地;明年预计对外开放28个公园绿地

本报讯(记者 汪慧珊)抱坡溪湿地公园项目自去年8月开工以来顺利推进,园内入口服务区、康体运动区、田园风光区、生态湿地区已初具规模。4月15日,三亚日报记者了解到,目前,整个项目已经完成了总工程量的72%,预计下个月部分区域可实现功能性运行。

抱坡溪湿地公园位于荔枝沟片区,规划用地总面积约28.7万平方米。经过近9个月的建设,生态湿地区已完成工程量的72%,在翠绿的植被映衬下初显生机。三亚日报记者现场看到,施工方正尝试通过雾化水汽,让植被充分吸收水分。在水净化方面,施工方将在原有河道的基础上,对驳岸进行放缓,沿坡种植陆生、亲水、水生植物。

目前,公园入口服务区已经完成了基本绿化,特色海洋雕塑和迎宾通道也搭建完成。“特色海洋雕塑实际上是一个浪花雕塑,取义于三亚的蓝天碧海,虽然这个公园位于河边,但是我们希望市民一进公园的入口就能感受到三亚的热情。”市园林环卫局相关负责人表示,下一步,还将加快入口服务区、康体运动区的停车场、标识、运动中心和配套设施建设,整个公园预计在今年5月份实现部分区域功能性运行。

“抱坡溪湿地公园是集雨洪调蓄、科普教育以及生态休闲于一体的多功能生态湿地公园,采用渗、



抱坡溪湿地公园入口处绿化已基本完成,特色海洋雕塑也已搭建完成。汪慧珊 摄

滞、蓄、净、用、排等措施,就地消纳和利用降雨,是海绵城市建设示范区。”市园林环卫局副局长王凤山介绍,抱坡溪湿地公园与东岸湿地公园、新岸湿地公园相连,它的建成将进一步拓展城市湿地空间,实现水系连通,解决城市防洪排涝问题,

对调节城市气候,改善周边环境质量,促进全域旅游发展,推动城市内生动力,提升居民生活品质和幸福指数都具有十分重要的意义。

“今年,三亚还将增添4个公园绿地,面积43.3万平方米,分别为月川滨河公园、棕榈滩滨河公园、海坡

中央公园、南丁新能源汽车服务基地周边绿地。”王凤山告诉三亚日报记者,目前全市已建成并对市民游客免费开放16个公园绿地,同时在建8个公园绿地。2019年,三亚预计对外开放28个公园绿地,总面积将达到642.4万平方米。

三亚开展“爱鸟周”活动

倡议市民游客争当“护鸟使者”

本报讯(记者 袁燕)4月24日清晨,来到临春岭森林公园爬山、晨练的市民们多了一个举动——看着一幅幅定格各类鸟儿各种形态的大照片,发出“好美啊!”“真不愧是大自然的精灵啊!”等赞叹……于此间启动的三亚2018年“爱鸟周”活动,正在向广大市民游客发出“人人争当护鸟使者”的倡议。当天上午,三亚市野生动植物保护中心(下称市野保中心)工作人员与志愿者向市民游客发放了鸟类救助知识小卡片和爱鸟护鸟倡议书600余份。

据了解,为进一步提高市民和游客护鸟意识,传播生态文明理念,保护生物多样性,推动三亚生态文明建设,助力我省建设国家生态文明示范区,由市野保中心主办的2018年“爱鸟周”活动期间,将以“关爱鸟类,守护绿色三亚”为主题,集中向全社会宣传普及鸟类知识、保护野生动植物资源相关法律法规,开展各种鸟类保护活动。

市林业局局长陈斌介绍说,鸟类等野生动植物资源的保护状况,是衡量一个国家和地区的自然环境、科学文化和社会文明进步的重要标志之一。三亚地处热带,气候条件优越,自然环境优美,山海河城交融,生态系统多样,不仅是国内外知名的旅游城市,也是适宜多种鸟类栖息繁衍的地方,每年都有大量候鸟到此越冬。三亚目前共记录到鸟类18目51科180种,约占我省鸟类种数的52.3%。其中候鸟42种,包括黑脸琵鹭等濒危珍稀鸟类。鸟类数量约4万—5万只,主要分布在三亚河、榆林河、铁炉港和一些湿地周边。

鸟类的生存离不开人类的爱护和保护。据市野保中心野保科负责人王

一。三亚地处热带,气候条件优越,自然环境优美,山海河城交融,生态系统多样,不仅是国内外知名的旅游城市,也是适宜多种鸟类栖息繁衍的地方,每年都有大量候鸟到此越冬。三亚目前共记录到鸟类18目51科180种,约占我省鸟类种数的52.3%。其中候鸟42种,包括黑脸琵鹭等濒危珍稀鸟类。鸟类数量约4万—5万只,主要分布在三亚河、榆林河、铁炉港和一些湿地周边。

鸟类的生存离不开人类的爱护和保护。据市野保中心野保科负责人王

华伟介绍,自2000年至今,三亚每年都举办“爱鸟周”活动,开展鸟类保护的宣传科普教育。2017年还承办了全国(暨海南)爱鸟周启动仪式。多年来,三亚职能部门致力于加强对全市候鸟的监测和加大鸟类栖息地的保护力度;加强鸟类疫源疫病监测与防控;加强对全市受伤鸟类的救护与放生工作。此外,每年候鸟季节(一般是当年的10月至来年的4月),市林业局都会联合市森林公安局开展如“猎鹰”和“绿盾”等专项打击活动。

主义、当代中国马克思主义,续写马克思主义中国化新篇章。

习近平指出,广大党员、干部特别是高级干部要学好用好《共产党宣言》等马克思主义经典著作,坚持学以致用、用以促学,原原本本学,熟读精思、学深悟透,熟练掌握马克思主义立场、观点、方法,不断提高马克思主义理论素养。要加大经典著作编译力度,坚持既出成果又出人才,培养一支新时代马克思主义经典著作编译骨干队伍。要深化经典著作研究阐释,推进经典著作宣传普及,让理论为亿万人民所了解所接受,画出最大的思想同心圆。

克思主义建党学说奠定了理论基础。党要领导人民推进伟大社会革命,实现民族伟大复兴,就必须发扬自我革命精神,深入推进全面从严治党,坚决不能动摇、力度不能减弱。要认真贯彻落实党的十九大提出的新时代党的建设总要求和重大部署,在整体推进党的各项建设的同时,重点解决党内出现的新问题,确保我们党永葆马克思主义政党本色,永远走在时代前列,永远做中国人民和中华民族的主心骨。

习近平强调,与时代同步伐,与人民共命运,关注和回答时代和实践提出的重大课题,是马克思主义永葆生机活力的奥妙所在。我们要以科学的态度对待科学,以真理的精神追求真理,不断赋予马克思主义以新的时代内涵。要紧密联系亿万群众的创造性实践,尊重人民群众的主体地位和首创精神,作出新概括、获得新认识、形成新成果。要坚持问题导向,聚焦我国改革开放和社会主义现代化建设面临的重大现实问题、全局性战略问题、人民群众关心的问题、难点问题,为解决这些问题提供新理念、新思路、新办法。要吸收人类创造的一切优秀文化成果,不断深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,发展21世纪马克思主

三亚市纪委监委公开 选调公务员公告(第五号)

我单位公开选调公务员工作经过报名、资格审查、考试、考察和体检等环节,根据考试、考察和体检结果,经公开选调领导小组研究同意,现将本次公开选调公务员名单予以公示。
公示期:2018年4月24日-5月2日。
公示期满后,无影响任用的实质性问题,我单位将按程序办理调动手续。
监督咨询电话:0898-88254582
附件:三亚市纪委监委公开选调公务员名单
中共三亚市纪委
2018年4月24日

三亚市纪委监委公开选调公务员名单

- 1.刘畅(身份证尾号258742)
- 2.范灵敏(身份证尾号205522)
- 3.谈春晖(身份证尾号250070)
- 4.梁刚(身份证尾号037838)
- 5.陈日照(身份证尾号100392)
- 6.蔡兴圣(身份证尾号143338)
- 7.郑海青(身份证尾号203422)

◀上接1版